

习近平将出席金砖国家领导人第十三次会晤

新华社北京9月8日电 外交部发言人华春莹8日宣布:应印度总理莫迪邀请,国家主席习近平将于9月9日在北京以视频方式出席金砖国家领导人第十三次会晤。

国家卫健委通报最新疫情

7日新增新冠肺炎确诊病例19例

据新华社北京9月8日电 国家卫健委8日通报,9月7日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例19例,均为境外输入病例(云南9例,上海6例,广东4例);无新增死亡病例。新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海);新增无症状感染者11例(均为境外输入)。

截至9月7日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例795例(其中重症病例8例)。

新华社北京
9月8日电 中央纪委国家监委网站8日发布消息,近日,中央纪委国家监委与中央组织部、中央统战部、中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院联合印发了《关于进一步推进受贿行贿一起查的意见》,对进一步推进受贿行贿一起查作出部署。

意见要求,坚决查处行贿行为,重点查处多次行贿、巨额行贿以及向多人行贿,特别是党的十八大后不收敛不收手的;党员和国家工作人员行贿的;在国家重要工作、重点工程、重大项目中行贿的;在组织人事、执纪执法司法、生态环境、财政金融、安全生产、食品药品、帮扶救灾、养老社保、教育医疗等领域行贿的;实施重大商业贿赂的行为。

意见强调,健全完善惩治行贿行为的制度规范,推进受贿行贿一起查规范化法治化。通过发布指导性文件或者案例等方式,指导纪检监察机关、审判机关和检察机关在办理行贿案件中准确适用法律、把握政策,做好同类案件的平衡。纪检监察机关要与人大机关、政协机关和组织人事部门、统战部门、执法机关等建立对行贿人的联合惩戒机制,提高治理行贿的综合效能。要组织开展对行贿人作出市场准入、资质资格限制等问题进行研究,探索推行行贿人“黑名单”制度。要加大查处行贿的宣传力度,通报曝光典型案例,深入开展警示教育,彰显对贿赂零容忍的坚定决心,在全社会倡导廉洁守法理念。

《习近平法治思想概论》出版发行

新华社北京9月8日电 为推动习近平法治思想进教材进课堂进头脑,由中央宣传部、中国法学会组织编写的马克思主义理论研究和建设工程重点教材《习近平法治思想概论》(以下简称《概论》)一书,已由高等教育出版社出版。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在领导全面依法治国、建设法治中国的伟大实践中,从历史和现实相贯

通、国际和国内相关联、理论和实际相结合上,深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等重大问题,提出了一系列全面依法治国新理念新思想新战略,形成了习近平法治思想。

《概论》由“绪论+三编”构成,共20章,近27万字,阐释了习近平法治思想的鲜明特色、重大意义、丰富内涵、核心要义、科学方法、实践要求,全面反映了习近平法治思

想是一个内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备的科学理论体系,是马克思主义法治理论中国化最新成果,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是全面依法治国的根本遵循和行动指南。《概论》坚持忠实于原著、原文、原意,坚持学理化阐释、学术化表达、体系化构建,是高校法学类专业学生系统学习掌握习近平法治思想的重点教材。

我国教师总数已达1792.97万人

新华社北京9月8日电 (记者 王鹏)记者8日从教育部新闻发布会上获悉,最新统计数据显示,我国教师总数已经达到1792.97万人,比上年增加60.94万人,增长3.52%。其中,特教教师增加6.11%,幼儿园教师增加5.44%,高校教师增加5.34%,有力支撑了教育改革发展。

今年以来,共有191万人次通过认定获得教师资格证书,较去年全年增长28.7%。

教育部教师工作司司长任友群介绍,教育部今年将继续实施中小学银龄讲学计

划,面向社会招募4500名退休校长教师,到中西部18个省份和新疆生产建设兵团支教讲学。此外,今年也将继续选派退休教授、

副教授到西部高校支教支研,支援高校扩大到75所部属高校和部分部省合建高校,受援高校扩大到10所,选派

名额增至300余名。

任友群介绍,截至2020年底,中西部22个省份725个原连片特困地区县全面实施了乡村教师生活补助政策,覆盖约8万所乡村学校,受益教师129.8万人,人均月补助额375元。在中央奖补政策的带动下,2020年全国有1056个非连片特困地区县也实施了乡村教师生活补助政策,地方投入资金141.8亿元。

今日
JINRI
焦点
JIAODIAN



福建晋江:因地制宜探索关爱教师新举措

▲9月8日,在福建省晋江市永和镇群滨小学,老师在领取爱心家庭晚餐。该校为教师及其家人提供爱心家庭晚餐,晚餐按食材成本收费,可堂食也可打包。

新学期以来,福建省晋江市在积极落实“双减”政策的同时,鼓励各学校因地制宜探索关爱教师的新举措。一些学校根据所处位置的城乡差异和具体条件,推出教师爱心家庭晚餐、开辟教师爱心休息室、推行弹性上下班机制、为教师子女放学后提供看护等举措,从细微处入手关爱教师。

新华社记者 宋为伟 摄

据新华社北京9月8日电 国务院总理李克强9月8日主持召开国务院常务会议,部署在部分城市开展营商环境创新试点,支持地方深化改革先行先试、更大力度利企便民;通过《证券期货行政执法当事人承诺制度实施办法(草案)》。

会议指出,要贯彻落实党中央、国务院部署,坚持把优化营商环境作为激发市场主体活力和社会创造力、推动高质量发展的重要抓手,稳定市场预期,保持经济平稳运行。会议决定,在实施好《优化营商环境条例》、推动在全国打造市场化法治化国际化营商环境的同时,选择北京、上海、重庆、杭州、广州、深圳6个市场主体数量较多的城市,聚焦市场主体和群众关切,对标国际先进水平,进一步深化“放管服”改革,开展营商环境创新试点。一是进一步破除区域分割和地方保护,推动建设统一开放、竞争有序的市场体系。取消对企业跨区域经营不合理限制。破除政府采购等领域对外地企业的隐性壁垒。推进7类客货运输电子证照跨区域互认与核验。二是进一步方便市场主体准入和退出。在发放实体证照同时,同步发放电子营业执照等,便利企业网上办事。精简银行开户程序,压缩开户时间。推进市场监管、社保、税务等年报“多报合一”。探索适应新业态新模式发展的准入准营标准。破产案件受理后,允许破产管理人依法查询有关机构掌握的破产企业信息,在处置被查封财产时无需办理解封手续。三是提升投资和建设便利度。在土地供应前由政府部门开展地质灾害、水土保持等一揽子评估,强化责任。企业拿地后即可开工,不搞重复论证。对水电气暖等市政接入工程施工许可,实施告知承诺管理和在线并联办理。四是提升对外开放水平。推动与部分重要贸易伙伴口岸间相关单证联网核查。简化港澳投资者商事登记手续。支持开展国际航行船舶保税加油业务。五是创新和完善监管。在食品、药品、疫苗、安全等关系人民群众生命健康领域,实行惩罚性赔偿制度。健全遏制乱收费、乱罚款、乱摊派的长效机制。纠正中介机构垄断经营、强制服务等行为,清理取消企业在资质资格获取、招投标、权益保护等方面差别化待遇,维护公平竞争。六是优化涉企服务。建立因政策变化、规划调整等造成企业合法利益受损的补偿救济机制。完善动产和权利担保统一登记制度。加快打破信息孤岛,扩大部分和地方间系统互联互通和数据共享范围,推动解决市场主体反复多处提交材料问题,促进更多事项网上办、一次办。

为完善资本市场基础制度,提高监管效能,更好保护投资者合法权益,会议通过《证券期货行政执法当事人承诺制度实施办法(草案)》。草案与证券法等有关规定相衔接,对行政执法当事人承诺采取纠正涉嫌违法行为、赔偿投资者损失等的措施作出规定,对不履行承诺的当事人实施联合惩戒,维护市场秩序,及时依法依规对投资者损失予以合理补偿。

阿富汗塔利班宣布临时政府组成人员

据新华社喀布尔9月7日电 阿富汗塔利班发言人穆贾希德7日在喀布尔举行的记者会上表示,塔利班决定组建临时政府,并公布了临时政府主要成员。

其中,穆罕默德·哈桑·阿洪德将出任临时政府代理总理,阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔和阿卜杜勒·萨拉姆·哈纳菲出任临时政府代理副总理。西拉杰丁·哈卡尼出任代理内政部长,穆罕默德·雅各布出任代理国防部长,阿米尔·汗·穆塔基出任代理外交部长。

几内亚军方宣布支持“全国团结和发展委员会”

据新华社阿比让9月7日电 几内亚军队各级军官7日与政变领导人马迪·敦布亚举行会谈,宣布支持政变军人及其成立的“全国团结和发展委员会”。

几内亚国防部一名官员说,在几首都科纳克里卡卢姆区的萨莫里·杜尔军营举行。几内亚空军旅长兼国防部办公厅主任西迪·亚雅·卡马拉在会谈中表示,支持政变军人是出于维护几内亚国家利益、防范外来入侵的考虑,希望军队继续维护国家和平与社会安定。

印尼一监狱发生火灾

41人死亡 80人受伤

据新华社雅加达9月8日电 根据印度尼西亚警方公布的消息,雅加达近郊唐格朗镇一座监狱8日凌晨发生火灾,造成41人死亡、80人受伤。

雅加达警方表示,火灾发生于凌晨2时20分,一小时后被扑灭。伤者已被送往医院,其中8人伤势严重。初步判断火灾发生可能与电线短路有关。印尼法律和人权部发言人丽卡·阿普兰蒂当天表示,发生火灾的监狱单元房过于拥挤,关押了122名犯人,实际设计承载量仅为40人。



9月7日,中国队员武磊(左)与日本队员吉田麻也在比赛中争抢。
当日,在卡塔尔首都多哈进行的2022卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛第二轮比赛中,中国队以0比1不敌日本队。
新华社发

新华社天津9月8日电 (记者 周润健)当璀璨明亮的金星与细细窄窄的眉月相遇,总会给天宇增添一抹亮色。天文科普专家介绍,9月10日晚,一场浪漫的“星月童话”——金星伴月将在西方天空上演。届时如果天气晴好,全国各地公众凭借肉眼就能欣赏到这一幕。

金星是地球的近邻,古代称之为“太白”。当它早晨出现时,人们称它为“启明星”或“晨星”;当它黄昏出现时,人们称它为“长庚星”或“昏星”。通常情况下,金星是除太阳和月亮外全天最亮的天体,亮度最大时可达到-4.9等。

原中国国电集团公司党组成员、副总经理谢长军被逮捕

新华社北京9月8日电 原中国国电集团公司党组成员、副总经理谢长军涉嫌受贿罪、为亲友非法牟利罪、国有公司人员滥用职权罪一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,河北省人民检察院依法以

涉嫌受贿罪、为亲友非法牟利罪、国有公司人员滥用职权罪对谢长军作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

“10日晚,如果天气晴好,只要西边地平线附近没有太高的建筑物、山脉或树木遮蔽的地方,人们凭借肉

眼就能欣赏到金星与眉月近距离接触的美丽景象。金星闪闪,眉月弯弯,在蔚蓝色天幕的映衬下,非常富有诗情画意。”宋媛媛说。

从地球上看去,月球每天都会在天球上移动一段距离,每27.3天左右月球会基本上回到天球的同一位置,所以每个月球几乎都会与金星相伴,但并非每次都能清晰可见。

“下一次金星伴月发生在10月10日,视觉效果也非常不错。”宋媛媛说。

回迁通知

国色天香小区北区B2号楼已具备回迁条件,请回迁业主本人携带身份证件、回迁协议等原件于即日起至2021年9月15日到北区5号楼410房间办理回迁手续。

菏泽市牡丹区2011-09号地块旧城区改建项目指挥部
菏泽市新家园房地产开发有限公司
2021年9月7日

减资公告

菏泽城建投睿琪实业有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3F85UR56),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,决定:本公司注册资本108000万元减至106000万元,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接

到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,到期将按照法定程序办理减资手续。

菏泽城建投睿琪实业有限公司
2021年9月7日

李克强主持召开国务院常务会议